
Tap2
Exercice 1

1) 5x - Zxy=17 le diviseurs entres naturels de 17

Es ce (5x -7y) = 17 but 1 et 17

x = 1

& 5x - 7y = 17 au y=

Le 5x1-He o Gu41-1=84h
le couple (17, 12) est solution

2. a) 2n+ divic Gm+12 dans Int
fuit divise 2n+ divise Gn+12-3 (an +1)

= Gn+ 12 - En - 3 = 9
dic 2n+1 dince &

Dg = 2- 9 .
-3 : - 1 ; 1 : 3; 9)

c)2n +1 = -

9 = m = - 5 Ces valeures de n sout telles

2n + 1 = -
3 = m =2 que GE

2 +1 =

- 1 = n = - 1

2n +1 = 1t m = 0

2n + 1 = 3 =n = 1

2nt= m=



Ex
.2

3x
- Jy =2 (E)

1) (x , y) solutio de E alors
3x
- 5y = 2(5)

(E3x = 2 +5y[5)
↳ 3 = 2[5)

2)u= (5) o 1 23 4

Su= (3) 0 314 2

3x = 2(5) = x = 4(5)
=> il existe KEX to x= 5k + 4

3. x = 5k + 4 Solt de E

3x
- Jy = 2(S(5k +4) -5y = 2

E) 15k + 12 - 5y =2
E 5y = 15k + 10
25 y =

3k +2

S = ((52+ 4; 3k +2) ; REX .

Exercic 3

1) 7 = - 2(9)
7 = ( -2)" [9]

m= (g) 0 1 2345678

(2= 1 7 417 4174

les ventes de 7 por la
divisio por 9

Set 1 , 7, 4




